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PR FSE+ 2021-2027 della Regione Campania 
Supporto tecnico specialistico per la valutazione indipendente del programma 
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 A tutti i partecipanti al progetto “Funny School”, finanziato dal Programma “Scuola Viva”



Oggetto: Invito a partecipare alla valutazione del Progetto Funny School

Gentilissimi,
la Regione Campania sta conducendo una valutazione sugli effetti degli interventi finanziati dal “Programma Scuola viva” 2021-2027, finalizzata a rilevare i risultati raggiunti, approfondire il valore e le eventuali problematiche degli interventi realizzati.

Si tratta, quindi, di un’indagine sulla quale la Regione Campania, che ha finanziato gli interventi del progetto Scuola Viva, ripone molte aspettative. Per questo motivo, è richiesta, in qualità di genitore o allievo che ha partecipato al Progetto Scuola Viva di rispondere a un breve questionario della durata di circa 10 minuti.
La sua collaborazione darà alla Regione Campania, preziose informazioni per orientare le future iniziative e rendere le attività proposte più rispondenti alle necessità dei diretti interessati.

Nel questionario potrà esprimere le sue opinioni rispetto all’esperienza realizzata. Non ci sono risposte giuste o sbagliate. Le informazioni che fornirà saranno anonime, quindi non le verranno mai richiesti né il nome né altri dati personali che possano identificarla. Nel rispetto delle norme sulla privacy, ai sensi del GDPR - Regolamento UE 2016/679, non sarà in alcun modo possibile risalire alla sua identità. I dati saranno trattati dalla Regione e dalle società incaricate per la valutazione (RTI Deloitte - Cles) in modo aggregato e anonimo, esclusivamente per le finalità connesse e strumentali alla valutazione delle misure promosse dalla Regione.

Per compilare il questionario utilizzare il seguente link: https://it.surveymonkey.com/r/8MBF7WR
(se il link non dovesse reindirizzare direttamente al questionario, copiarlo e incollarlo nel browser).

Di seguito si riporta infine, l’indirizzo e-mail di supporto, dedicato alle indagini del Programma “Scuola Viva” a cui poter far pervenire eventuali richieste di risoluzione delle criticità rilevate in fase di compilazione, nonché qualsiasi altra richiesta di chiarimento operativo sull’indagine: valutazionefse@gmail.com
Ringraziando sin da ora per la collaborazione ed il prezioso contributo, si porgono distinti saluti.
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